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1. Obwód chłodzenia w lodówce zawiera łatwopalne czynniki chłodnicze. Zachowaj ostrożność podczas 
montażu, transportu i konserwacji, aby uniknąć wycieku czynnika chłodniczego. Trzymaj urządzenie 
z dala od ognia.

2. W przypadku wykrycia uszkodzenia albo wycieku w orurowaniu układu chłodzenia, dotykanie 
urządzenia lub umieszczanie w jego pobliżu źródeł ognia bądź ciepła jest surowo zabronione. 
Bezwzględnie i natychmiast otwórz okna, aby zapewnić wentylację. Natychmiastowe odłączanie 
sprzętu od źródła zasilania jest surowo zabronione, ponieważ może to spowodować iskrzenie i 
doprowadzić do wypadku.

Czynnik chłodniczy

1. Używany zasilacz musi być zgodny z zasilaczem oznaczonym na tabliczce znamionowej produktu, 
a gniazdo zasilania przeznaczone dla lodówki musi być oddzielne i uziemione.

2. Przewód uziemiający nie może być podłączony do linii telefonicznej, rurki doprowadzającej wodę, rury 
gazowej ani piorunochronu.

3. Nie odcinaj ani nie wyjmuj trzpienia uziemiającego z przewodu zasilania, ponieważ zewnętrzna 
powierzchnia lodówki może znaleźć się pod napięciem, co będzie skutkowało porażeniem prądem 
elektrycznym.

4. Nie modyfikuj przewodu zasilania. Nie ściskaj, składaj, zawiązuj ani nie uszkadzaj przewodu zasilania.
5. Trzymaj przewód zasilania z dala od źródeł ciepła.
6. Podczas wypinania wtyczki zasilania nie ciągnij bezpośrednio za przewód zasilania, aby go nie 

rozerwać. W razie uszkodzenia przewód zasilania powinien zostać wymieniony przez 
wykwalifikowanego technika producenta, posprzedażowego działu serwisowego albo podobnej 
jednostki w celu uniknięcia zagrożeń.

7. Dotykanie przewodu zasilania lub wtyczki mokrymi rękoma jest zabronione, ponieważ może to 
spowodować porażenie prądem elektrycznym.

8. Wypnij wtyczkę zasilania przed przystąpieniem do czyszczenia lodówki lub gdy nie będzie używana 
przez dłuższy czas.

Wymagania dotyczące przewodu zasilania

1. Nie pozwalaj dzieciom na wspinanie się na drzwi lodówki ani ukrywanie się wewnątrz lodówki, aby 
uniknąć obrażeń ciała.

2. Nie umieszczaj ciężkich przedmiotów ani pojemników z płynami na lodówce, ponieważ mogą spaść 
i spowodować obrażenia ciała lub upływ prądu.

3. Używanie w pobliżu lodówki lotnych substancji łatwopalnych, takich jak farby w sprayu, gaz itp., jest 
surowo zabronione.

4. Umieszczanie w lodówce przedmiotów łatwopalnych, wybuchowych lub korodujących, takich jak 
butan, eter, benzen, kwas siarkowy, benzyna, alkohol itp., jest surowo zabronione. Przechowywanie 
w lodówce leków o ścisłych wymogach związanych z temperaturą jest zabronione.

5. Nie umieszczaj napojów w butelkach lub w puszkach w komorze zamrażarki, ponieważ zamrażanie 
może sprawić, że popękają i spowodują szkody.

6. Nie dotykaj mokrymi dłońmi żywności ani opakowań (szczególnie produktów metalowych) w zamrażarce 
oraz ścianek wewnętrznych lodówki, aby uniknąć odmrożeń. Jeśli dłonie przywrą do zmrożonej 
powierzchni żywności lub opakowania, niezwłocznie odłączyć lodówkę od zasilania i polewać obszar 
ciepłą wodą, aż do roztopienia. Nie odrywaj dłoni na siłę.

7. Surowo zabronione jest dopuszczenie do kontaktu lampki z większością rozcieńczalników organicznych 
(alkohol, benzen, benzyna, chloroform itp.). Jeśli konieczne jest wyczyszczenie powierzchni, stosuj 
rozcieńczony detergent. W przypadku wystąpienia błędu nie wyjmuj ani nie wymieniaj lampki 
samodzielnie. Zamiast tego skontaktuj się z działem obsługi klienta. 

Codzienne użytkowanie

Instrukcje dotyczące bezpieczeństwa

OSTRZEŻENIE Ryzyko pożaru / materiały łatwopalne.
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Inne środki ostrożności

Ten produkt może być używany przez dzieci w wieku powyżej 
8 lat oraz osoby o ograniczonych zdolnościach ruchowych, 
postrzegania lub umysłowych, a także przez osoby bez 
doświadczenia ze sprzętem bądź z brakiem wiedzy na jego 
temat, jeśli odbywa się to pod nadzorem lub zgodnie 
z instrukcją użytkowania sprzętu w bezpieczny sposób i ze 
zrozumieniem występujących zagrożeń. Dzieci nie powinny 
bawić się urządzeniem. Czyszczenie i konserwacja nie mogą 
być przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru. Dzieci w 
wieku od 3 do 8 lat mogą uczestniczyć zapełnianiu 
i opróżnianiu urządzeń chłodzących.

• Zgodnie z normą EN

Tego urządzenia nie powinny używać osoby (w tym dzieci) 
o obniżonej sprawności fizycznej, sensorycznej lub umysłowej 
ani osoby bez odpowiedniej wiedzy i doświadczenia, chyba że 
nad ich bezpieczeństwem będzie czuwała osoba za nie 
odpowiedzialna. Dzieci powinny pozostawać pod nadzorem, 
aby uniemożliwić im zabawę urządzeniem.

• Zgodnie z normą IEC

1. Trzymaj opakowanie z dala od dzieci z uwagi na ryzyko 
uduszenia.

2.W przypadku utylizowania urządzenia wypnij wtyczkę 
z gniazdka i utnij kabel połączeniowy (jak najbliżej urządzenia) 
oraz zdemontuj drzwi, aby bawiące się w pobliżu dzieci nie 
zostały porażone prądem elektrycznym ani nie mogły 
zamknąć się we wnętrzu lodówki.

3.Jeśli to urządzenie, wyposażone w magnetyczne uszczelki 
drzwi, ma zastąpić starsze urządzenie ze sprężynowym 
zamkiem (zasuwką) na drzwiach lub pokrywie, doprowadź 
sprężynowy zamek do stanu bezużyteczności przed 
utylizacją starego urządzenia. Dzięki temu nie stanie się on 
śmiercionośną pułapką dla dzieci.
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OSTRZEŻENIE:
nie używaj urządzeń elektrycznych w komorach do 
przechowywania żywności w urządzeniu, jeśli nie jest to typ 
urządzeń zalecany przez producenta.

OSTRZEŻENIE:
lampka stanowi część lodówki i może być wymieniana 
wyłącznie przez producenta.

OSTRZEŻENIE:
dbaj, aby otwory wentylacyjne w obudowie urządzenia lub 
wbudowane w strukturę nie były zablokowane.

OSTRZEŻENIE:
do przyspieszenia procesu rozmrażania używaj wyłącznie 
urządzeń mechanicznych lub innych sposobów zalecanych 
przez producenta.

OSTRZEŻENIE:
nie uszkadzaj obwodu czynnika chłodniczego.

OSTRZEŻENIE:
nie przechowuj substancji wybuchowych, takich jak puszki 
z łatwopalnym gazem pędnym.

OSTRZEŻENIE:
ustawiając urządzenie, upewnij się, że przewód zasilania nie 
jest przyciśnięty lub uszkodzony.

OSTRZEŻENIE:
nie umieszczaj wielu przenośnych gniazdek lub przenośnych 
zasilaczy z tyłu urządzenia.

OSTRZEŻENIE:
czynnik chłodniczy oraz gaz używany do spieniania izolacji są 
łatwopalne. Utylizacji urządzenia można dokonać wyłącznie 
w autoryzowanym centrum utylizacji odpadów. Nie wystawiaj 
urządzenia na działanie ognia.
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Przegląd produktu

Kanał powietrzny komory 
chłodziarki

Pojemnik 
w drzwiach

Pojemnik 
w drzwiach

i Fresh

Wysuwana taca

Skrzynia 
zamrażarki

Regulowane nóżki

Skrzynia 
zamrażarki

Wysuwana taca

Skrzynia na art. 
świeże

Półka komory 
chłodziarki

Uwaga:
Ilustracje produktu, akcesoriów i interfejsu użytkownika przedstawione w niniejszej instrukcji obsługi służą 
jedynie jako odniesienie. Rzeczywisty produkt i funkcje mogą różnić się od przedstawionych w związku 
z ulepszeniami produktu.
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• Usuń wszystkie elementy opakowania lodówki, w tym kartony, piankowe wytłumienia na górze i na spodzie, 
szczelne worki foliowe i taśmy samoprzylepne oraz pianki zabezpieczające akcesoria do lodówki.

• Sprawdź akcesoria do lodówki, odnosząc się do Przeglądu produktu w instrukcji obsługi. W przypadku 
niezgodności niezwłocznie skontaktuj się ze sprzedawcą.

• Umieść lodówkę w miejscu o dobrej wentylacji, z dala od źródeł ciepła i bezpośredniego działania promieni 
słonecznych, aby uniknąć zwiększonego poboru energii. Nie umieszczaj lodówki w miejscu, w którym 
temperatura otoczenia wynosi poniżej 10°C, lub w miejscu niechronionym, takim jak garaż, balkon, korytarz itp.

• Lodówkę należy umieścić na stabilnej i płaskiej powierzchni. Jeśli zostanie umieszczona na materiałach, 
takich jak dywan, słomiana mata, plastik itp., pod lodówką należy umieścić wytrzymałą podkładkę, aby 
uniknąć odbarwień na dywanie lub innych materiałach wskutek ciepła wytwarzanego przez lodówkę.

• Jeśli powierzchnia nie jest płaska, za pomocą dłoni lub narzędzi, takich jak klucz płaski, obracaj regulowane 
nóżki na spodzie lodówki, aby ją wypoziomować.

OSTRZEŻENIE: aby uniknąć zagrożeń spowodowanych niestabilnością urządzenia, należy je zamontować zgodnie z instrukcjami.
• Umieszczając lodówkę, uwzględnij wolną przestrzeń montażową. Zaleca się zachowanie przynajmniej 5 cm 

wolnej przestrzeni od góry, z tyłu i po bokach lodówki.
• Ta lodówka nie jest przeznaczona do zabudowy.

Zdejmowanie opakowania

Lokalizacja

Przestrzeń umiejscowienia lodówki

Jak zainstalować

Zachowaj przynajmniej 5 cm wolnej przestrzeni na górze

Zachowaj 
przynajmniej 
5 cm wolnej 
przestrzeni 
z lewej strony

Drzwi 
zamknięte

Drzwi 
w pełni 
otwarte (120°)

952 mm

65
0 

m
m

1247 mm

10
42

 m
m

99
2 

m
m

852 mm

Drzwi otwarte 
90°

Zachowaj przynajmniej 
5 cm wolnej przestrzeni 
z prawej strony

Zachowaj 
przynajmniej 5 cm 
wolnej przestrzeni 
z tyłu Obracaj regulowane 

nóżki zgodnie z ruchem 
wskazówek zegara, aby 
obniżyć wysokość

Obracaj regulowane nóżki 
przeciwnie do ruchu 
wskazówek zegara, aby 
zwiększyć wysokość
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Środowisko pracy

Podłączanie do zasilania i użytkowanie lodówki

Po stabilnym umiejscowieniu lodówki wyczyść jej wnętrze miękką ściereczką i dopilnuj, aby lodówka była 
nieruchoma przynajmniej przez 3 godziny, zanim podłączysz ją do zasilania, aby zapewnić normalną 
pracę lodówki.

• Po podłączeniu lodówka będzie działać normalnie.

PRZESTROGA:

To urządzenie jest przeznaczone do użytku domowego 
i podobnych zastosowań:

• aneksy kuchenne dla personelu sklepów, biur i innych 
miejsc pracy;

• gospodarstwa rolne, klienci hoteli, moteli i innych obiektów 
mieszkalnych;

• obiekty oferujące zakwaterowanie ze śniadaniem;
• catering i podobne, niehandlowe zastosowania.

Aby uniknąć skażenia żywności, przestrzegaj poniższych 
instrukcji:

• Otwieranie drzwi na długi czas może spowodować 
znaczący wzrost temperatury w komorach urządzenia.

• Regularnie czyść powierzchnie mające kontakt z żywnością 
oraz dostępne układy odwadniające.

• Czyść zbiorniki na wodę, jeśli nie są używane przynajmniej 
przez 48 godzin. Przepłucz układ wodny podłączony do 
źródła wody, jeśli nie pobierano wody przez 5 dni.

• Surowe mięso i ryby przechowuj w odpowiednich 
pojemnikach w lodówce, aby nie miały styczności 
z pozostałą żywnością ani nie powodowały kapania na nią.

• Komory na żywność mrożoną oznaczone dwiema 
gwiazdkami są odpowiednie do przechowywania wstępnie 
zamrożonej żywności, przechowywania lub wytwarzania 
lodów i kostek lodu.

• Komory oznaczone jedną, dwiema i trzema gwiazdkami nie 
są odpowiednie do mrożenia świeżej żywności.

• Jeśli lodówka będzie przed długi czas pusta, wyłącz ją, 
rozmroź, wyczyść, wysusz i pozostaw drzwi otwarte, aby 
zapobiec powstawaniu pleśni w obrębie urządzenia.
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Przegląd panelu sterowania

Jak używać

Przyciski operacyjne:  1. Przycisk trybu  2. Przycisk zamrażarki  3. Przycisk i Fresh  4. Przycisk chłodziarki
Ikony funkcji:               5. Superchłodzenie  6. Automatyczny  7. Sieć bezprzewodowa  
                                    8. Ustawiona temperatura  9. Blokada  10. Supermrożenie

7

6

5

4

2

1

3

10
9

8
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• Podczas pierwszego uruchomienia lodówki panel sterowania zostanie automatycznie podświetlony 
i domyślnie włączony zostanie tryb automatyczny (ustawiający temperaturę komory chłodziarki na 5°C, 
temperaturę komory zamrażarki na -18°C oraz temperaturę i Fresh na 5°C).

• Po pierwszym uruchomieniu lodówka przejdzie w stan oczekiwania na połączenie z siecią, a ikona sieci 
bezprzewodowej zacznie migać. Po pomyślnym połączeniu lodówki z siecią ikona sieci bezprzewodowej 
będzie się świecić.

Stan po pierwszym podłączeniu do zasilania

Opis stanu panelu sterowania
Jeśli drzwi komory chłodziarki są zamknięte i w ciągu 25 sekund nie nastąpi naciśnięcie żadnego 
przycisku, panel sterowania automatycznie wyłączy się. Jeśli panel sterowania jest wyłączony, otwórz 
drzwi komory chłodziarki lub naciśnij dowolny przycisk, aby włączyć go z powrotem.

Funkcja blokady
Naciśnij i przytrzymaj przycisk trybu przez 3 sekundy, aby włączyć lub wyłączyć funkcję blokady. Ikona 
blokady odpowiednio zapali się lub zgaśnie. Po włączeniu funkcji blokady wszystkie przyciski, z wyjątkiem 
przycisku trybu, są nieaktywne.

Przełączanie trybów
Naciskaj przycisk trybu, aby zmieniać tryby działania lodówki: Automatyczny, Superchłodzenie, 
Supermrożenie i Niestandardowy. Jeśli w ciągu 25 sekund nie zostanie naciśnięty żaden przycisk, panel 
sterowania zostanie automatycznie zablokowany, a ikona blokady zostanie podświetlona.

1. Tryb automatyczny

Gdy lodówka przełączy się w tryb automatyczny, temperatura w komorze chłodziarki zostanie ustawiona 
na 5°C, a temperatura w komorze zamrażarki zostanie ustawiona na -18°C.

2. Tryb superchłodzenia

Jeśli zajdzie potrzeba szybkiego schłodzenia żywności umieszczonej w komorze chłodziarki, użyj tego 
trybu, który ustawia temperaturę w komorze chłodziarki na 2°C.
Wyjście z trybu superchłodzenia nastąpi, jeśli spełniony zostanie dowolny z poniższych warunków:
• W stanie odblokowanym naciśnij przycisk trybu, aby przełączyć na kolejny tryb.
• Tryb superchłodzenia trwa domyślnie 8 godzin i automatycznie wyłączy się po 8 godzinach.
• W stanie odblokowanym naciśnij przycisk chłodziarki, aby zmienić temperaturę w komorze chłodziarki, 

a lodówka przełączy się w tryb niestandardowy.

3. Tryb supermrożenia

Jeśli zajdzie potrzeba szybkiego zamrożenia żywności umieszczonej w komorze zamrażarki, użyj tego 
trybu, który ustawia temperaturę w komorze zamrażarki na -24°C.
Wyjście z trybu supermrożenia nastąpi, jeśli spełniony zostanie dowolny z poniższych warunków:
• W stanie odblokowanym naciśnij przycisk trybu, aby przełączyć na kolejny tryb.
• Tryb supermrożenia trwa domyślnie 50 godzin i automatycznie wyłącza się po 50 godzinach.
• W stanie odblokowanym naciśnij przycisk zamrażarki, aby zmienić temperaturę w komorze zamrażarki, 

a lodówka przełączy się w tryb niestandardowy.
Uwaga: gdy lodówka przełączy się z trybu supermrożenia na tryb superchłodzenia, niestandardowy lub 
automatycznie opuści tryb supermrożenia, komora zamrażarki powróci do temperatury, która była 
ustawiona przed przełączeniem w tryb supermrożenia.
Uwaga: jeśli zajdzie potrzeba jednorazowego umieszczenia dużej ilości żywności w komorze zamrażarki, 
zaleca się włączenie trybu supermrożenia 24 godziny wcześniej.
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Wyświetlacz temperatury
W stanie zablokowanym naciśnij przycisk regulacji temperatury, aby wyświetliła się aktualnie ustawiona 
temperatura danego obszaru.

Alarm długo otwartych drzwi
Jeśli drzwi komory chłodziarki będą otwarte dłużej niż 2 minuty, w obszarze wyświetlającym temperaturę 
pojawi się migający kod komunikatu (dL lub dr), a brzęczyk będzie emitował 5 sygnałów dźwiękowych co 
30 sekund. Aby rozwiązać ten problem, w porę zamknij drzwi w prawidłowy sposób.

Funkcja pamięci ustawień w przypadku zaniku zasilania
Jeśli lodówka ponownie włączy się po zaniku zasilania, automatycznie wznowi stan działania ustawiony 
przed przerwą w zasilaniu.

Funkcja ochrony przed opóźnieniem
Czas między dwoma cyklami działania sprężarki nigdy nie jest krótszy niż 5 minut.

Komunikat o błędzie
Kody UC, rS, FS, Fd, ES, US i FF na panelu sterowania wskazują błąd. Lodówka może nadal chłodzić mimo 
wystąpienia niektórych błędów, jednak konieczny jest jak najszybszy kontakt z działem obsługi klienta, 
aby zapewnić normalne i bezpieczne funkcjonowanie.

4. Tryb niestandardowy (brak wyświetlanej ikony trybu)

W tym trybie możesz nacisnąć przycisk chłodziarki, aby wyregulować temperaturę w komorze chłodziarki, 
nacisnąć przycisk i Fresh, aby wyregulować temperaturę w pojemniku i Fresh, lub nacisnąć przycisk 
zamrażarki, aby wyregulować temperaturę w komorze zamrażarki.

• Regulacja temperatury w komorze chłodziarki
W trybie niestandardowym naciśnij raz przycisk chłodziarki, a ikona temperatury w komorze chłodziarki 
zacznie migać. Naciskaj ten przycisk, aby zmieniać temperaturę w zakresie od 2°C do 8°C. Po ustaleniu 
temperatury ikona będzie migać przez 5 sekund, po czym ustawienie temperatury zostanie potwierdzone.

• Regulacja temperatury i Fresh
W trybie niestandardowym naciśnij raz przycisk i Fresh, a ikona temperatury i Fresh zacznie migać. 
Naciskaj ten przycisk, aby zmieniać temperaturę w zakresie od -1°C do 5°C.

• Regulacja temperatury w komorze zamrażarki
W trybie niestandardowym naciśnij raz przycisk zamrażarki, a ikona temperatury komory zamrażarki 
zacznie migać. Naciskaj ten przycisk, aby zmieniać temperaturę w zakresie od -24°C do -16°C.

Uwaga:
Żywność może zamarznąć lub ulec zepsuciu, jeśli będzie przechowywana w nieodpowiedniej 
temperaturze. Ustaw temperaturę w lodówce odpowiednio dla przechowywanej żywności.

Mięso gotowe do spożycia, które można kroić bezpośrednio, bez 
rozmrażania.

Żywność delikatesowa i zimne napoje, takie jak piwo i sok, które 
podaje się schłodzone zgodnie z preferencjami.

Warzywa korzeniowe, takie jak marchew, oraz warzywa liściaste, 
takie jak szpinak i sałata.

2°C do 3°C

-1°C do 1°C

4°C do 5°C

Żywność zalecana do pojemnika i FreshOdpowiedni zakres temperatury
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Resetowanie sieci bezprzewodowej

Łączenie z aplikacją Xiaomi Home

Środki ostrożności

Dbanie o urządzenie i konserwacja

Uwagi:
• Po pierwszym uruchomieniu lodówka przejdzie domyślnie w stan oczekiwania na połączenie z siecią. Jeśli 

połączenie z siecią nie zostanie nawiązane w ciągu 30 minut, urządzenie opuści ten stan, a ikona sieci 
bezprzewodowej zgaśnie. W celu nawiązania połączenia z siecią w późniejszym czasie konieczne jest 
zresetowanie sieci bezprzewodowej.

• Jeśli zmiana routera i hasła do sieci bezprzewodowej lub inne przyczyny będą skutkować brakiem 
połączenia z siecią, możesz zresetować sieć bezprzewodową i ponownie nawiązać połączenie z siecią.

• Wersja aplikacji mogła zostać uaktualniona. Wykonuj instrukcje bieżącej wersji aplikacji.

Zaprzestanie użytkowania
Jeśli lodówka nie będzie używana przez długi czas, wyczyść ją w środku i na zewnątrz, a także akcesoria. 
Pozostaw drzwi lodówki lekko uchylone i umieść ją w suchym, dobrze wentylowanym pomieszczeniu, 
aby uniknąć tworzenia się nieprzyjemnych zapachów.

Przemieszczanie lodówki
Przemieszczając lodówkę, wypnij wtyczkę z gniazda zasilania i wyjmij przechowywane produkty oraz 
półki, aby uniknąć uszkodzenia lodówki i odniesienia obrażeń ciała. Nie odwracaj lodówki do góry nogami 
ani nie kładź jej w poziomie. Jeśli konieczne jest przechylenie, kąt między korpusem lodówki i podłożem 
musi być większy niż 45°. Podczas przenoszenia lodówki nie wywieraj nacisku na drzwi, górną pokrywę 
ani inne elementy.

Rozmrażanie
Lodówka jest wyposażona w funkcję automatycznego rozmrażania i nie wymaga wykonywania żadnych 
ręcznych czynności.

Utylizacja opakowania
Materiały ochronne wchodzące w skład opakowania lodówki obejmują dużą ilość produktów z pianki, 
które mają w sobie łatwopalny gaz. Poza tym opakowanie lodówki wykonano z papieru, który może się 
zapalić, jeśli zostanie wystawiony na działanie otwartego ognia. Zużyte materiały opakowaniowe należy 
zutylizować w odpowiedni sposób. Nie wystawiaj ich na działanie otwartego ognia, aby uniknąć pożaru.

Przechowywanie produktów
W tej lodówce nie należy przechowywać produktów lub leków, które wymagają ścisłej kontroli 
temperatury, takich jak serum, szczepionki itp.

Półki w komorze chłodziarki można wyjąć w celu łatwego wyczyszczenia, a ich wysokość można regulować 
w zależności od codziennych potrzeb. Przed demontażem zapoznaj się z poniższymi instrukcjami.

Zeskanuj kod QR, aby pobrać i zainstalować aplikację. Jeśli aplikacja jest już zainstalowana, nastąpi 
przekierowanie do strony konfiguracji połączenia. Aby pobrać i zainstalować aplikację, możesz też 
wyszukać nazwę „Xiaomi Home” w sklepie z aplikacjami. Otwórz aplikację Xiaomi Home, naciśnij przycisk 
„+” w górnym prawym rogu ekranu i wykonaj polecenia, aby dodać urządzenie.

Gdy panel sterowania jest odblokowany i podświetlony, naciśnij i przytrzymaj przycisk chłodziarki przez 
7 sekund. Spowoduje to miganie ikony sieci bezprzewodowej, co wskazuje, że resetowanie sieci 
bezprzewodowej zakończyło się pomyślnie.

Zaleca się ciągłe użytkowanie lodówki po jej aktywowaniu. Ogólnie nie zaleca się wyłączania lodówki, 
aby uniknąć negatywnego wpływu na jej okres eksploatacji.

PRZESTROGA:
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Demontaż półek z komory chłodziarki
PRZESTROGA:
Przed zdemontowaniem półki zaleca się wcześniejsze wyciągnięcie pojemników w drzwiach, aby 
uniknąć ich uszkodzenia.

Otwórz drzwi chłodziarki na oścież i naciśnij 
przedni koniec półki (unieś najniższą półkę do 
góry), aby zwolnić zatrzask z tyłu półki z gniazda. 
Zobacz rysunek 1.

Powoli obróć półkę do dołu, równocześnie 
wyciągając ją na zewnątrz (najniższą półkę obróć 
do góry), aż półka znajdzie się w pozycji pionowej. 
Trzymaj ją obiema rękami. Zobacz rysunek 2.

Obróć półkę o 90° w przestrzeni między korpusem 
lodówki i drzwiami, a następnie wyciągnij ją. Zobacz 
rysunek 3.

Uwaga: w celu zamontowania półki wykonaj powyższe kroki w odwrotnej kolejności.

PRZESTROGA:
Niektóre modele mają dwie szuflady w komorze 
chłodziarki (jak pokazano na rysunku 4). W takich 
modelach nie można zdemontować najniższej półki 
w komorze chłodziarki. Nie próbuj wyciągać jej na 
siłę, aby uniknąć uszkodzenia urządzenia.

Korpus lodówki Drzwi
3 4

21
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Korzystanie z tacki na kostki lodu

Pielęgnacja tacki na kostki lodu

1

3 4

2

1 2

Przekręć

Zamknij pokrywę tacki, trzymaj tackę na kostki lodu 
pionowo, aby wlew wody skierowany był do góry, i napełnij 
tackę wodą do linii maksymalnego poziomu wody.

Uwaga: nie przekraczaj linii maksymalnego poziomu wody 
podczas nalewania, ponieważ woda może się przelać.

Po zakończeniu zamrażania wyciągnij tackę na kostki lodu 
i zdejmij pokrywę.

Przed pierwszym użyciem tacki na kostki lodu opłucz 
przegródki na lód i pokrywę tacki oddzielnie czystą wodą 
o temperaturze nie wyższej niż 80°C.

Umieść tackę na kostki lodu w pozycji poziomej, a woda 
automatycznie wypełni przegródki na lód. Następnie 
umieść tackę na kostki lodu w zamrażarce.

Uwaga: połóż tackę na kostki lodu na płasko. Następnie 
przytrzymaj oba końce i delikatnie przechyl tackę do 
góry i do dołu, aby woda równomiernie i szybko 
wypełniła każdą przegródkę.

Odwróć tackę na kostki lodu do góry dnem i przekręć ją 
w dłoniach, a kostki lodu automatycznie wypadną do 
przygotowanego wcześniej pojemnika na lód.

Gdy tacka na kostki lodu nie jest używana, opłucz ją 
dokładnie i wytrzyj jej zewnętrzną część suchą ściereczką. 
Trzymaj tackę na kostki lodu w suchym, przewiewnym 
miejscu i chroń ją przed kurzem, wilgocią i owadami.

Zdejmij 
pokrywę
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Rozwiązywanie problemów

Dane techniczne

Elementy wymienione poniżej mogą nie być błędami. Sprawdź to, zanim zwrócisz się z prośbą o naprawę.

PRZESTROGA:
Jeśli usterka nadal występuje, wypnij wtyczkę zasilania i skontaktuj się z działem usług posprzedażowych. 
Nie wykonuj żadnych napraw samodzielnie.

Awaria chłodzenia

85 kg

220–240 V

50 Hz

SN N ST T

326 l (i Fresh: 29 l)

176 l

R600a, 60 g

1,2 A

502 l

Masa netto

Napięcie znamionowe

Częstotliwość znamionowa

Klasa klimatyczna

Całkowita pojemność

Pojemność chłodziarki

Pojemność zamrażarki

Czynnik chłodniczy

Prąd znamionowy

10 kg/24 godz.Wydajność zamrażania

192 W

Cyklopentan

Moc wejściowa rozmrażania

Środek spieniający do izolacji

Słabe chłodzenie

Nietypowy hałas

Nieprzyjemne 
zapachy

Lampka nie zapala 
się

Zamrożona żywność 
w komorze chłodziarki

Sprawdź, czy wystąpiły nieprawidłowości zasilania, w tym awaria zasilania, 
uszkodzony bezpiecznik oraz czy wtyczka nie jest wypięta lub poluzowana. 
Lodówka może też przestać działać, gdy napięcie zasilania będzie zbyt niskie 
(poniżej 187 V).
Sprawdź, czy ustawiona temperatura nie jest zbyt wysoka, czy lodówka nie 
znajduje się w pobliżu źródła ciepła lub w pomieszczeniu o niewystarczającym 
stopniu wentylacji. Sprawdź, czy drzwi lodówki są prawidłowo zamknięte lub 
czy nie są zbyt często otwierane. Sprawdź, czy w środku nie znajduje się zbyt 
dużo żywności oraz czy żywność nie jest zbyt gorąca lub czy nie jest 
umieszczona w stosach w pobliżu wylotów powietrza.

Sprawdź, czy lodówka stoi stabilnie, czy żadne z mocowań nie jest luźne, czy 
lodówka dotyka ściany, czy sprężarka styka się z innymi przedmiotami, czy 
akcesoria w lodówce są zamontowane prawidłowo oraz czy napięcie jest 
stabilne.
Sprawdź, czy w lodówce nie znajduje się zepsuta żywność, czy lodówka 
wymaga czyszczenia oraz czy żywność o silnym zapachu jest szczelnie 
zamknięta.

Sprawdź, czy w komorze chłodziarki nie ustawiono zbyt niskiej temperatury, 
a w pobliżu wylotu powietrza po stronie kanału powietrznego w komorze 
chłodziarki nie znajduje się żywność, która łatwo ulega zamrożeniu.

W przypadku wystąpienia błędu nie demontuj ani nie wymieniaj samodzielnie 
obudowy lampki. Zamiast tego skontaktuj się z działem obsługi klienta.

MRC50ESSMPAEU

Problemy

Model

Możliwe przyczyny i rozwiązania
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Więcej informacji: www.mi.com

Wersja instrukcji obsługi: V1.0

Części wymienione w poniższej tabeli są dostępne u oficjalnego dostawcy usług. W razie konieczności 
wymiany dowolnego z elementów skontaktuj się z posprzedażowym działem serwisowym w celu 
uzyskania pomocy.

*Okres gwarancji na urządzenie chłodzące:
Minimalny okres gwarancji wynosi: 2 lata dla krajów UE z wyjątkiem Hiszpanii i 3 lata dla Hiszpanii.

Obsługa klienta

Uwaga:
Ten produkt jest wyposażony w źródło światła o klasie wydajności energetycznej <F>.
Informacje o modelu w bazie danych produktu, jak również identyfikator modelu, można uzyskać za 
pośrednictwem łącza internetowego zeskanowanego za pomocą kodu QR, o ile taki znajduje się na 
etykiecie efektywności energetycznej produktu. Więcej informacji o efektywności energetycznej 
urządzenia można znaleźć pod adresem https://eprel.ec.europa.eu/, wyszukując według nazwy modelu.
Nazwę modelu można znaleźć na etykiecie znamionowej urządzenia.

Czujniki temperatury Przynajmniej 7 lat po wypuszczeniu ostatniego modelu na rynek

Przynajmniej 7 lat po wypuszczeniu ostatniego modelu na rynek

Przynajmniej 7 lat po wypuszczeniu ostatniego modelu na rynek

Przynajmniej 7 lat po wypuszczeniu ostatniego modelu na rynek

Przynajmniej 7 lat po wypuszczeniu ostatniego modelu na rynek

Przynajmniej 7 lat po wypuszczeniu ostatniego modelu na rynek

Przynajmniej 7 lat po wypuszczeniu ostatniego modelu na rynek

Przynajmniej 7 lat po wypuszczeniu ostatniego modelu na rynek

Przynajmniej 10 lat po wypuszczeniu ostatniego modelu na rynek

Główna PCB

PCB wyświetlacza

Lampka LED

Zawiasy drzwi

Tacki

Kosze

Uszczelki drzwi

Uchwyty drzwi

Zamówione części Minimalny wymagany okres dostaw
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